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Nevet változtat a Balaton Isover Ví-
vóklub. Borosné Eitner Kinga el-
nök, mesteredző lapunknak elmond-
ta: miután nem támogatja tovább a 
Saint-Gobain Isover Hungária Kft. a 
klubot, így új szponzor után kellett 
nézniük. Az új támogató tulajdon-
képpen egy régi segítő, hiszen volt 
már kapcsolatuk vele, most hat esz-
tendőn keresztül évente hárommilli-
ós támogatást kapnak.
A Balaton Vívóklub 2000-ben alakult, 
miután kivált a Tapolcai Bauxitbá-
nyász SE-ből, és kapcsolódott hozzá 
Keszthely, később pedig Balatonfü-
red vívósportja. A csapatot mindhá-
rom város támogatja.
Számos kiadása van a klubnak – avat 
be a részletekbe a vezető. Főállású 
edzőjük van, három klubot üzemel-
tetnek. Jelenleg négy olyan váloga-
tott versenyzőjük van, aki világverse-
nyekre készül, a felkészítésük komoly 
feladat. További támogatásra van 
szükségük, a számítások szerint még 
négymillió forintra.

Az új név: SZ-L Bau 
Balaton Vívóklub

Köszönjük, kapitány!

A 
háló

Kevés 
a reklám?

Leállhatnak a Lufthansa Sármellékre érkező járatai, ha 
nem lesz megfelelő németországi marketingje a nyu-
gat-balatoni régió turizmusának. Josef Mutsch, a héví-
zi Mutsch Ungarn Reisen tulajdonosa szerint a Magyar 
Turizmus Zrt. nem fordít kellő figyelmet Németország-
ban a Balaton és Hévíz légi úton való megközelítésé-
nek népszerűsítésére, holott a térségnek a német ven-
dégkör a legfontosabb. A Magyar Turizmus Zrt. plusz-
forrásokat fordít a reklámra. 

Elérhető a Balaton reneszánsza

13. oldal
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A cikk először 
2005-ben je-

lent meg a 
Monitor Ma-

gazinban.

A magyar nyelv több kifejezést jegyez úgy, mint háló. Például 
halászháló, hajháló, pókháló, hogy a lakóhelyiségbeli hálókról 
ne is beszéljek. Ámde született egy új fogalom, amely a szó-
tárakban még nem lehet bejegyezve, ez pediglen a keszthe-
lyi Czoma-háló. 
Hol látható ezen művelvény? Az Amazon szálló homlokzatán. 
Szerepe az volna, hogy elfedje azon rusnyaságokat, amelyek 
jelenleg ezt a szemközti látványt jellemzik.
Krumplit szoktak csomagolni olyan zöld hálóba, amilyennel 
most elfödni szeretnék az Amazon lepusztult oromfalazatát. 
Az első emeletig. Mert többre nem futotta.
Többé-kevésbé ismeretes, hogy szexlapokban azokból a nők-
ből sokkal többet lehet sejteni, akik hálószerű anyagokkal van-
nak bugyolálva, mint azokból, akik nem igénylik a sejtelmes-
séget. A keszthelyi Amazon szálló ezzel az idétlen burkolattal 
mindent elárul magáról.
Azt, hogy ronda.

mp

A következő hetekben több mint 130 
ezer diák izgulhat: hétfőn megkezdődtek 
az érettségi vizsgák. Érdekesség, hogy a 
tavalyi évhez képest nőtt az emelt szin-
tű vizsgák száma, különösen biológiából, 
kémiából és fizikából. 
Mi lesz a most végző tanulókkal? Tovább 
tanulnak vagy munkát vállalnak? Lesz-e 
esélyük a piacon, vagy ők is pályakez-
dő álláskeresőként lépnek ki a nagybe-
tűs életbe? 
Fontosak ezek a kérdések, amelyek min-
den diák fejében ott motoszkálnak, ha 
tetszik, ha nem. 
Az új kormány nagyra törő tervekkel állt 
elő, és most nem a söralátét nagyságú 
adóbevallásra gondolok, bár ez is fontos 
momentum, mert felháborító, hogy egy 
érettségizett vállalkozó nem érti az adó-
zást, és nem tudja elfogadhatóan kitöl-
teni a szükséges nyomtatványokat. Per-
sze, megértem, ha nem lenne szükség 
a könyvelőkre, nekik sem lenne munká-
juk. Egy igen ősi szakma tűnne el a sül�-
lyesztőben. 
A munkahelyteremtés a legérzékenyebb 
pont az életünkben. Ezt mindenki elis-
meri. Ha nincs munka, nincs mit a tejbe 
aprítani, és hiába a cirkusz, ha a kenyér 
nem elég a család összes tagjának. Az 
sem mindegy, milyen az a kenyér, hol sü-
tik és miből. 
Az élelmiszer-gazdaság újbóli fellendíté-
se jó irány lehetne, magyar áru kerülne a 
polcokra, biztosítva lennénk, hogy amit 
megeszünk, az minőségi, vagy legalább 
ahhoz közelít. Nem lenne probléma a 
munkahelyteremtéssel, a mezőgazdaság 
is megérné a pénzét. Egyszerű a képlet, 
nem kell hozzá érettségi sem, mégsem 
működik. Talán a most következő négy 
év hoz majd valami változást. 

Érettség 
a hétre

A napokban vehette át or-
szággyűlési képviselői meg-
bízólevelét dr. Pusztai Imré-
től, a választási bizottság el-
nökétől Manninger Jenő. A Fi-
desz–KDNP pártszövetség je-
löltje a Zala megyei 3. számú 
választókerületben szerzett 
mandátumot már az ország-
gyűlési választások első for-
dulójában. Manninger Jenő a 
voksok 63,87 százalékát kap-

Nyugdíjba vonul dr. Bertalan 
János, Keszthely rendőrkapi-
tánya, akit ünnepélyes állo-
mánygyűlésen búcsúztattak 
a Balaton Színházban. A le-
köszönő rendőrkapitánynak 
– akit kiemelkedő tevékeny-
sége elismeréséül rendőr ez-
redessé neveztek ki – Ruzsics 
Ferenc, Keszthely polgármes-
tere átadta a város búcsú-
ajándékát, és megköszönte 
munkáját.
Bertalan János elmondta: el-
jön az idő, amikor számot kell 
vetni a múlttal. A 32 évből 
25-öt Keszthelyen töltött, és 
úgy véli: nagyon fiatal, 30 év 
körüli az állomány, így új, fia-
tal vezetőre van szükség.
Dr. Tiborcz János, Zala me-
gye rendőrfőkapitánya hang-
súlyozta, hogy Bertalan Já-
nos neve fogalom, ritka, hogy 
ilyen hosszú ideig, több mint 
17 évig vezet valaki egy kapi-
tányságot.
Bertalan János továbbra is 
segíti szakmai tanácsaival a 
rendőrséget és a közbizton-
ság javításán dolgozó szerve-
zeteket. A hamarosan kiíran-
dó kapitányságvezetői pályá-
zat elbírálásáig Tamási Zsolt 
megbízott vezetőként irányít-
ja a keszthelyi rendőrséget.

Köszönjük, 
kapitány!

Megbízólevél
ta, ezzel az aránnyal a zalai je-
löltek közül is kiemelkedő tel-
jesítményt nyújtva. 
Mint arról már beszámoltunk, 
a választások első és Zalá-
ban egyben utolsó fordulójá-
ban a Fidesz–KDNP a szavaza-
tok 57,21 százalékát kapta, a 
pártszövetség minden jelöltje 
megnyerte az első fordulót.
Manninger Jenő a harmadik 
parlamenti ciklusát kezdheti. 

>

>

>

>

Több mint 116 millió forintnyi vis�-
sza nem térítendő uniós támoga-
tást nyert Keszthely a város csapa-
dékvíz-elvezetésének fejlesztésére a 
Nyugat-dunántúli operatív program 
pályázatán. A támogatási szerződést 
pénteken írta alá a keszthelyi város-
házán Ruzsics Ferenc polgármes-
ter és Horváth Jácint, a Nyugat-du-
nántúli Regionális Fejlesztési Ügy-
nökség ügyvezetője. Az eseményen 
részt vett Manninger Jenő megyei 
közgyűlési elnök, a Nyugat-dunántú-
li Regionális Fejlesztési Tanács tagja.
A Büdösárok záportározó fejleszté-
se című projekt célja Keszthely kör-
nyezetbiztonságának növelése, a Ba-
laton vízminőségének javítása és a 
csapadékvíz okozta károk visszaszo-
rítása. Keszthely az uniós támogatást 
15 százalékos önrésszel, 20 millió fo-
rinttal egészíti ki, így a 136 millió fo-
rintos összköltségű, pályázati támo-
gatással megvalósuló beruházás öt-
hektáros területen oldja meg a csa-
padékvíz biztonságos elvezetését, 
tárolását és tisztítását. 
Ruzsics Ferenc polgármester hang-
súlyozta: a városnak régóta szüksége 
volt a tervezett fejlesztésre. 
Horváth Jácint gratulált Keszthely-
nek, hogy ilyen mértékben kihasz-
nálják az uniós lehetőségeket. Hoz-
zátette: hamarosan sor kerülhet a 
belváros-rehabilitációs projekt szer-
ződésének aláírására is, mivel az a 
napokban kapta meg a végső támo-
gatást. 
Manninger Jenő elismerését fejez-
te ki a pályázat készítőinek, hiszen a 
város jó szakmai színvonalú anyagot 
nyújtott be a kiírásra.

Belterületi 
vízrendezés, 
környezetvédelmi 
fejlesztések

A 
háló

Évek óta krumpliszsákszerű 
háló borítja az Amazon szálló 
homlokzatát. A város szégyen-
foltja ez a zöld borítású épület. 
Már korábban is foglalkoztunk 
a témával, a probléma azonban 
még mindig aktuális. 

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy a Zala Megyei 
Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Erdészeti Igazgatósága 
a Keszthely, Gyenesdiás, Vonyarcvashegy, Balatongyörök, Rezi, 
Várvölgy, Vállus, Zalaszántó települések területén lévő erdők-
re, valamint az erdőterületek határától számított kétszáz méteren 
belüli területre a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
egyetértésével a 2010. április 1. napján átmeneti időre elrendelt 
általános tűzgyújtási tilalmat feloldotta. Március végére a száraz, 
meleg és csapadékmentes időjárás miatt a Keszthelyi-hegység te-
rületén lévő erdőkben fokozott tűzveszély alakult ki. A tűzve-
szélyre tekintettel tűzgyújtási tilalom került elrendelésre a térség 
erdeiben és azok környezetében. Időközben a száraz aljnövény-
zet visszaszorult, a tavaszi aspektus zöld hajtásai uralkodóvá vál-
tak, ezért a tilalom fenntartása a továbbiakban nem indokolt. Erre 
való tekintettel – a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság-
gal egyetértésben – a tilalom feloldása megtörtént.

Dr. Markó Péter jegyző

FELHÍVÁS
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Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Előzetes

Szarka Lajos: 
Zala megye zsidó 

emlékei című kötet 
bemutatója

2010. május 19. (szerda) 17 óra
Fejér Gy. Városi Könyvtár

XXII. Berzsenyi 
Helikon-napok
2010. május 7–8.

BALATON7… 
Több mint egy hét

2010. május 7–16.
Több helyszínen

Kakukkfészek
2010. május 10–12.

Balaton Színház, 19.00 óra

Az Árpád-kor templomai 
Magyarországon

2010. május 14.–június 1.
Balaton Színház

Nemzetközi családnap
2010. május 15.

Városi strand, 15.00 óra

A Biblia igazi világa címmel 
előadást tart 

Pais István filozófus
május 11. (kedd) 17 óra

Fejér Gy. Városi Könyvtár

Április 17-én Békéscsabán rendezték meg a 
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, a Ma-
gyar Országos Szakképző Ipartestület és 
a Kós Károly Szakközépiskola szervezésé-
ben az országos fodrász-kozmetikus tanu-
ló és felnőtt sminkversenyt. Kozmetikusi te-
rületen nappali, estélyi és fantázia kategóri-
ában mérkőztek meg a versenyzők. Iskolán-
kat két tanuló képviselte: Brusch Janka (fan-
tázia kategória I., nappali II., estélyi II. helye-
zés) és Temleitner Tímea (fantázia kategória 
V. helyezés, a nem szakmai zsűri megítélése 
alapján I. helyezés) (felkészítő: Linhart Rita, 
az Asbóth kozmetikus szakmai csoportjának 
vezető szakoktatója).

Malek Andrea vendégeskedett a Late Night Jazz Band koncertjén, amelyet május 2-án, 
Hévíz napján tartottak. Varga Endre fuvolaművész, a zenekar vezetője a Monitornak 
elmondta: egyik alapítójuk, Csendes Péter hozta össze a találkozót a népszerű mű-

vésznővel, aki Bécsből érkezett a városba, és szívesen vállalta a fellépést. 
A bemelegítés Urbán Orsolya dzsesszénekesnő feladata volt, majd az est fénypontja, Malek Andrea következett. Kollmann Gábor, az or-
szág legelismertebb szaxofonosa is zenélt a vasárnapi koncerten. 
Nem újdonság, hogy tehetséges énekesnőket és zenészeket hívnak közös fellépésre a Balaton környéki koncertekre. Nagy sikerű előadást 
tartottak már így Szolnoki Dóra, Váczi Eszter és Soma, valamint Blahó Attila, Kosz Szilveszter, Babos Lajos, Gombos László és Kollmann Gá-
bor közreműködésével. 
A Late Night Jazz a múlt évben alakult azzal a céllal, hogy Keszthelyen is egy egyedi hangvételű dzsesszzenekar jöjjön létre. Zenéjükben 
a tradicionális dzsessz mellett fellelhetők az etno, a dzsessz-rock, valamint a komolyzene világának elemei is.

Nagy utazás volt Varga Dániel, az Asbóth Sándor Térsé-
gi Középiskola, Szakiskola és Kollégium 
2/12. évfolyamos tanulója kimagasló si-
kert ért el április 14–15-én Szolnokon, 
A járműfényező szakma kiváló tanulója 
verseny országos döntőjén.
Tíz tanuló jutott a döntőbe, és közülük 
Varga Dániel szerezte meg az első helye-
zést. A versenyen életszerű, gyakorlat-
orientált, kompetenciákat mérő feladat-
sorokat kellett megoldani. A megmére-
tés nagy tétje: a legeredményesebben 
szereplő tanulók mentesülnek a szakmai 
vizsga alól, hiszen a zsűri meggyőződhe-
tett kimagasló elméleti és gyakorlati tu-
dásukról. A tanuló felkészítő tanára Csi-
szár Zoltán volt.

A keszthelyi Csány-Szendrey Általános Művelődési Központ, Székhelyiskola 
tizenkilencedik alkalommal rendezte meg április 26-án a megyeszerte nagy 
népszerűségnek örvendő Csokonai alapműveleti versenyt. 
A kétfordulós matematikai megméretésen 36 iskola 560 tanulója mérte össze 
tudását. 
A második, megyei forduló eredményei:
3. osztály: Sós Inez (Hévíz, Illyés Gyula Általános Iskola)
4. osztály: Gergály Szabolcs (Zalaegerszeg, Landorhegyi és Pais Általános Iskola)
5. osztály: Hegyi Virág (Zalaegerszeg, Dózsa György Tagiskola)
6. osztály: Nagy Botond (Zalaegerszeg, Eötvös József Székhelyiskola)
7. osztály: Balogh Lilla (Keszthely, Csány-Szendrey ÁMK, Székhelyiskola)
8. osztály: Molnár Tímea (Nagykanizsa, Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola) Nappali, 

estélyi fantáziak

Rekordszámú résztvevővel kezdődött április 22-én 
Keszthelyen a kétszáz éves múltra visszatekintő Heliko-
ni Ünnepségek rendezvénysorozat, amelyre a Dunántúl 
valamennyi középiskolájából érkeztek.
Az alapító gróf Festetics György szobrának megkoszorú-
zásával nyílt meg hivatalosan a kulturális bemutatók so-
rozata, amelynek az idén 4200 résztvevője van 122 kö-
zépiskolából. A tizennyolc művészeti kategóriában 625 
bemutatót tartottak a háromnapos program során.
A Festetics-kastély udvarán tartott koszorúzáson Czoma 
László, a Helikon Kastélymúzeum igazgatója úgy fogal-
mazott: ez a három nap a tehetségek ünnepe. 
A megnyitó a Helikon parkban folytatódott, ahol az ala-
pító leszármazottja, a Bécsben élő Festetics György gyúj-
totta meg az ünnepségek jelképének számító lángot.
A kétévente megrendezett esemény legnagyobb támo-
gatója Keszthely önkormányzata, amely a több mint 40 
milliós költségvetés felét állta. Anyagi támogatást nyúj-
tott az Oktatási és Kulturális Minisztérium, a Zala Megyei 
Közgyűlés, valamint Hévíz városa is, számos cég pedig 
ingyenes szállással, étkezéssel és szállítással segítette a 
Keszthelyt birtokba vevő diákokat.

A tehetségek ünnepe 
a keszthelyi Helikon

Este kilenc óra után csak belé-
pőjeggyel lehet bemenni a Vá-
rosi strandra – mondta Kindl 
György. A Keszthelyi Városüze-

meltető Kft. kereskedelmi és 
marketingigazgatója hozzátette: 

az éjszaka is nyitva tartó vendéglátósok többsé-
ge kérte ezt a megoldást az éjszakai őrzés VÜZ 
Kft.-re átruházott költségeire. 
A jegy ára 200 forint, amiért tulajdonképpen 
szolgáltatást kapnak a látogatók, használhat-
ják a mellékhelyiséget, a vizesblokkot – ennek 
fenntartását eddig a vállalkozók fizették. A ter-
vek szerint lesz olyan vendéglátóegység, amely 
lefogyaszthatóvá teszi ezt az összeget. Azok-
nak, akiknek strandbérletük van – amely csak 
nappalra érvényes –, szintén belépőjegyet kell 
váltaniuk. 
Ruzsics Ferenc polgármester nem tartja jó meg-
oldásnak, hogy ilyen díjat szednek a strandon, 
de szerinte úgy is felfogható ez az összeg, mint 
hozzájárulás a strand biztonságának megte-
remtéséhez.

Éjszakai belépőjegy 
a Városi strandra

A szakma kiváló tanulója

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy a Keszthely város belterületén elhelyez-
kedő vadgesztenyefák aknázómoly elleni védekezésére várhatóan a 2010. május 3–7. kö-
zötti időszakban a kora esti, illetve éjszakai órákban kerül sor a kedvező időjárás függvé-
nyében. Az eljárás során kijuttatott vegyszer emberre és állatra veszélytelen.

Dr. Markó Péter
jegyző

TÁJÉKOZTATÁS
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Munkája, vállalásai, szabadidejének jó része a sport-
hoz köti Borosné Eitner Kingát. A fideszes képviselő 
sporttanácsnok, elnöke a Balaton Vívóklubnak, aktív 

részese volt a keszthelyi sportosztályok létrehozásának. 
Célja mindig is az volt, hogy a sportot a lehető legtöbb szin-
ten támogassa és elfogadtassa.
– Napjainkban megfigyelhető a sport térvesztése. A fiata-
lok a sportot gyakran háttérbe szorítják, és sajnos sokszor az 
iskola, a szülők is támogatják őket ebben. Óriási szemlélet-
váltásra lenne szükség az élet minden közegében. Nagyon 
bízom benne, hogy ez országos szinten is elkezdődhet: janu-
árban Orbán Viktor azt nyilatkozta, hogy a Fidesz kormányra 
kerülése esetén stratégiai ágazatként kezeli Magyarország 
sportját. Az is jó lenne, ha az önkormányzatoknak a sport támo-
gatása kötelező feladat lenne, hiszen az egyelőre csak válla-
lás, és ebben a gazdasági környezetben az önkéntes feladatokra 
egyre kevesebb pénz jut – ecsetelte a képviselő, aki hosszú évek 
óta nemcsak beszél a sportról, de aktívan műveli is azt.
– Gyermekkoromban vívtam és ejtőernyőztem; később elvégez-
tem a Testnevelési Főiskolát, majd Budapest után Keszthelyre köl-
töztem. Tapolcára hívtak, a Balaton Vívóklub alapozása itt kez-
dődött. A klub ma már átgondolt szerkezetű regionális sport-
klub, amely komoly sikereket ér el. Legutóbb Bakuban az utánpót-
lás-vb-n csapatunk világbajnoki címet szerzett.
Borosné Eitner Kinga elmondta: politikai pályafutása is szorosan a 
sporthoz kapcsolódott:
– 2002 nyarán alakítottuk meg a Keszthely Város Sportjáért és Okta-
tásáért Egyesületet, amelynek alelnöke lettem. Úgy döntöttünk, 
indulunk a helyhatósági választásokon is, bízva abban, hogy beke-
rülésünkkel több teret, lehetőséget, támogatást tudunk a sportnak 

szerezni. Sajnos súlyos személyi ellentétek alakultak ki az egyesüle-
ten belül, és én akkor úgy döntöttem, a 7. számú választókörzetben 
Fidesz-színekben egyéni jelöltként indulok el. Természetesen a sport-
tal kapcsolatos céljaim megmaradtak.
A képviselő elmondta: az előző önkormányzati ciklusban kevés lehe-
tőség adódott a célok valóra váltására, ebben a ciklusban viszont 
jelentős fejlesztések történtek a sport területén, amelyek az önkor-
mányzat sportkoncepciójában hangsúlyozottan helyet kapó 
tömegsport megvalósításának is kellő alapot adhatnak.
– Tavaly novemberben adhattuk át az Asbóth-iskola mellett a 
műfüves pályát. Tavasszal kezdte működését a Mozgás Háza, és 
leraktuk a Csány-Szendrey ÁMK udvarán a tanuszoda alapkövét 
is – sorolta. – Mindezen a fejlesztéseknek hála, a mozgás lehető-
ségét egyre szélesebb körnek kínáljuk, ami esélyt ad arra is, hogy 
ebben a „tömegbázisban” tehetséges versenyzőket találjunk, 
eddzünk. Ugyancsak a tömegsport szerepének erősödését és az 
utánpótlás lehetőségét adják a sporttagozatok is.
Borosné Eitner Kinga rámutatott: éppen a sportiskolák képzé-
séhez igazodva osztották fel az idei 15,6 millió forintos önkor-
mányzati sportkeretet is: azon sportágak kaptak kiemelt támo-
gatást, amelyek a sportiskolák képzésében is helyet kapnak, 
így szélesebb tömegbázist teremthetnek, a többi egyesület a 
korábbi évekhez hasonló keretből gazdálkodhat.
Ha már a gazdálkodásnál tartunk: a képviselő saját keretét is 
igyekezett jól beosztani: korábban Rigó Ferenc képviselőtár-
sával együtt a Vásár tér rendezését támogatta, most többek 
között óvodafejlesztésre költenek.
Mint mondta: az ő körzeteik a városi költségvetésből most 
kevésbé részesült, ugyanakkor a közlekedési koncepció és 
a Balaton-parti fejlesztések megvalósulása nagy előrelé-
pést jelent körzeteiknek is.

Áprilisi soros ülésén harminc napirendi pontot tárgyalt a 
keszthelyi képviselő-testület.
Elfogadták a városatyák a 2009. év zárszámadását, amely-
ben megállapítást nyert, hogy az önkormányzat ellátta 
minden kötelező és önként vállalt feladatát, biztosította 
a város és az intézmények zavartalan működését körzet-
központi minőségben is.
Az eredeti költségvetésben 700 millió forintos műkö-
dési hitellel tervezett az önkormányzat, ám ennek tel-
jes felhasználására végül nem volt szükség. A fegyelme-
zett gazdálkodás eredményeképpen 2009-ben mindös�-
sze 192 millió forintnyi költségvetési hiány keletkezett, az 
évet 475 millió forintos hitelállománnyal zárta a város.
Pályázati támogatással a rehabilitációs osztály korszerű-
sítését kívánja megvalósítani az önkormányzat a Városi 
Kórházban. Tízszázalékos önrészt kell adnia Keszthelynek 
a pályázathoz: 22 millió forintos vállalással kétszázmilliós 
beruházás valósulhat meg az intézményben. A tűzoltó-
ság 80 százalékos támogatási intenzitású, százmilliós pá-
lyázatához is vállalja a város az önrészt.
Az oktatási intézmények fenntartójaként meghatározta 
a képviselő-testület a következő tanulmányi évben indít-
ható óvodai és iskolai csoportok számát. Huszonhét óvo-
dai csoport indul szeptembertől, az önkormányzati fenn-
tartású általános iskolákban pedig várhatóan 128 gyer-
mek kezdi meg a tanulmányait öt osztályban; ebből ket-
tő a Csány-Szendrey ÁMK Székhelyiskolájában, egy a bel-
városi tagintézményben, kettő pedig az Egry általános is-
kolában indul.
Nyolcvannégy kiváló pedagógus jutalmazásáról határo-
zott a testület, akik a városi pedagógusnapi ünnepségen 
vehetik majd át az elismerést. 
Még az idegenforgalmi szezon előtt megtörténik a Szi-
getfürdő napozójának felújítása, a képviselők elkülöní-
tették a pénzt a munkálatokra.

Képviselői 
Monitor

A Keszthelyi Televízió Keszthely 
Café című műsorával közösen elin-
dult a képviselőinket bemutató so-
rozat a Monitorban. A 2006-os ön-
kormányzati választáson tizenhét 
képviselő került be a városi testü-
letbe. A választási ciklus végéhez kö-
zeledve kérdezzük őket az eltelt idő-
szak munkájáról, egyéni tevékenysé-
gükről, az egyes önkormányzati terü-
letekhez kapcsolódó véleményükről.

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy az „Egy Hajóban” Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány Mobil jogsegély program ke-
retében működő „nép ügyvédje” egyik jogi segítője ingyenes jogi szolgáltatást (tanácsadás, okiratszerkesztés stb.) nyújt azon rászo-

rulók részére, akiknek az egy főre jutó havi jövedelme vagy szociális rászorultsága azt indokolja, és olyan jogvitás ügyük van, amely 
jogi tanácsadást igényel.

Az ügyfelek a jövedelemigazolásaikat (nyugdíjigazolás, munkabér igazolása), személyi okmányaikat, illetve a szociális rászorultságu-
kat igazoló okmányaikat (pl. közgyógyellátási igazolvány) a szolgáltatás igénybevételekor hozzák magukkal.

Az ügyfélfogadás időpontja:	
2010. május 6. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,

2010. május 20. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. június 3. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. június 17. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. július 15. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig.

Az ügyfélfogadás helye: 
Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala

kis tárgyalója (8360 Keszthely, Fő tér 1. I. emelet).

Az ügyfélszolgálatot dr. Andróczi Krisztina jogásznő látja el.
Dr. Markó Péter jegyző

TÁJÉKOZTATÁS

„Több teret, lehetőséget, támoga-
tást tudunk a sportnak szerezni.” 

Részletesen tárgyalta a testület a Tér-Film-Zene Fesztivál és a hozzá kap-
csolódó Keszthely Open rendezvény programtervét. Beszámolókat tár-
gyaltak meg a városatyák a Festetics György Zeneiskola utóbbi ötéves 
munkájáról, a gyermekvédelmi, gyermekjóléti és gyámügyi tevékeny-
ségről, valamint a 2009. év turisztikai tapasztalatairól.
Zárt ülésen döntött az önkormányzat a városi kitüntetések odaítélésé-
ről: Keszthely Város Díszpolgára címet vehet át dr. Léber Mihály címze-
tes prépost. Keszthely Városért kitüntetést kap dr. Iglódi Endre ügyvéd, 
valamint az Asbóth Sándor térségi középiskola. Keszthely Város Szolgá-
latáért címet kap dr. Aikelin Zsófia, dr. Tarnóczai Miklós, Nagy Tamás és 
Hinterauer László. Keszthely Város Egészségügyéért kitüntetésben ré-
szesül dr. Kató Csaba. A díjazottak a város napján vehetik át a kitüntető 
címeket június első hétvégéjén.

Testületi ülés
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Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2. 

Keszthely, Alphapark, Fresh Miklós u. 2.
Tel.: 06-30/939-8611 
www.nivokft.hu

Tel.: 06-83/314-431 . Nyitva tartás: H–P: 900–1700 Szo: 900–1230

Kav
alk

ád

Keszthely, 
Fejér Gy. u. 4.

Outlet 
és használtruha üzlet

„Nem három regionális programra len-
ne szükség, mindössze egyetlenegy-
re, amely összefoglalja és érvényesíti a 
szempontjainkat” – mondta a Balatoni 
Szövetség elnöke, dr. Balázs Árpád a szer-
vezet Keszthelyen tartott közgyűlésén. 
– Munkánk meghatározója a defenzíva 
volt, s a külső körülmények romlásának a 
mértékét próbáltuk mérsékelni, ám a ja-
vításra kevés esély maradt – összegezte 

Balaton-díjasok 
elismerése Keszthelyen

Csaknem hárommillió forintot nyert Keszthely a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztéri-
um 100 milliós keretéből, amelyet az illegális hulladéklerakók felszámolására szánnak az 
idén. A támogatásra 44 önkormányzat és négy társadalmi szervezet pályázott sikeresen, 
a megyéből Zalaegerszeg is nyert.  
Korábban Ruzsics Ferenc polgármester a Monitornak már beszélt arról, hogy állami tá-
mogatásra lenne szükség az ilyen területek felszámolásához, mert saját erőből képte-
lenség tartós megoldást találni. Keszthely tavaly is szerepelt a zöldtárca által meghirde-
tett pályázaton, de akkor nem nyert. A polgármester fontosnak tartja, hogy ne csak a fel-
számolás legyen megoldva, hanem a rekultiváció is. Erre azonban nincs elegendő keret.  
A szaktárcától megtudtuk: az elbírálás során előnyt élveztek azok a pályázatok, ahol az 
illegális lerakók felszámolásában együttműködnek a társadalmi szervezetek és a tele-
pülési önkormányzatok. A zöldtárca célja, hogy a megtisztított területekre ne kerülhes-
sen ismét elhagyott hulladék; lényeges a megelőzés, a tájékoztatás és a területek utó-
gondozása, valamint adott esetben a terület funkcióváltását is magába foglaló komp-
lex program.  
A tárca 2008-ban hirdette meg először az illegális hulladéklerakók felszámolásának tá-
mogatását célzó pályázatot. Azóta ezer helyszínen százezer köbméternyi elhagyott hul-
ladékot számoltak fel kétszáz sikeres pályázat által.

Harc az illegális 
szemétlerakók ellen

Az Anonim Alkoholisták gyűlései:
minden kedd 18 óra Csók I. u. 1. (06-20/577-7643), csütörtök 17.30 Tapolcai u. 1/A (06-30/652-1294).

Csaknem ötmilliárd forintos beruházás-
sal kardiológiai és szívsebészeti centrum 
épül a Zala Megyei Kórházban, ahol az 
eddig egymástól távoli két telephely ak-
tív ellátását is egy helyre költöztetik.
Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés 

Kardiológiai 
és szívsebészeti 
centrum épül 
a Zala Megyei 
Kórházban  

Áprilisi soros ülésén a helyi televízió és 
az Aquamarin szálló gazdálkodásáról, 
valamint a felügyelőbizottság munká-
járól hallgatott meg beszámolót a kép-
viselő-testület.
A testület kezdeményezte, hogy Hé-
víz–Alsópáhok között kerékpárút léte-
sítése céljából térítés nélküli vagyon-
átadással kerüljön önkormányzati tu-
lajdonba egy 3890 négyzetméteres te-
rület. 
Térítésmentes közterület-használatot 
biztosítottak a képviselők a Hévízi Ta-
vaszi Fesztivál megrendezésére. Nem 
értett egyet a testület a nagy parko-
ló keleti üzletsorának fedett-nyitott fo-
gyasztóterével kapcsolatban kereske-
dők, üzlettulajdonosok által beadott 
kérelemmel. 
Vita kerekedett abból, hogy a belvá-
rosból származó, a város külterületén 
elhelyezett aszfalt-, beton- és földde-
pók szabályosan, a fővállalkozóval kö-
tött szerződésben rögzítettek szerint 
kerültek-e elhelyezésre. Papp Gábor ja-
vasolta, hogy a terület eredeti állapo-
tának gyors visszaállítása mellett a hi-
vatal tájékoztasson az ügyből kifolyó-
lag keletkezett gazdasági helyzetről, és 
vizsgálja meg, hogy a városnak mek-
kora mennyiségű darált aszfaltra van 
szüksége. Nem maradhat Hévízen a 
környezetre ártalmas, nem újrahaszno-
sítható, a lakókat zavaró építési törme-
lék – hangsúlyozta.

Hévízi 
döntések

elnöke elmondta: a nagyszabású egész-
ségügyi beruházáshoz kiírt pályázat elbí-
rálása csaknem egy évet késett, de végül 
4,3 milliárd forintos támogatást nyert el a 
kórház. Ehhez a fenntartó önkormányzat 
további 500 millió forintos önrészt vállalt. 
A teljes beruházásból hárommilliárd fo-
rint jut az építkezésre, egymilliárd pedig 
műszer- és eszközbeszerzésre.
A struktúraváltást szolgáló, uniós forráso-
kat felhasználó sikeres pályázat eredmé-
nyeként nemcsak a kardiológiai ellátás 

kerül be a központi tömbbe, de a pózvai 
külső kórházból a pulmonológiát, az on-
kológiát és a szemészetet is ide helye-
zik át.
Az összevonások révén jelentősen javul-
hatnak a betegellátás körülményei s ezzel 
együtt a kórház szakmai színvonala is. Fej-
lesztik a központi sterilizálót, a műtőt, to-
vábbá egységes intenzív ellátóközpontot 
alakítanak ki. Új sürgősségi osztály épül, s 
mindehhez egységes betegirányító infor-
matikai rendszer is társul.

Balázs Árpád. Kiemelte, hogy a legtöbbet 
az idegenforgalmi adó ügyében harcol-
tak, de az ígéretek ellenére nem érkezett 
meg a beígért pénz. A szövetség a Bala-
ton-törvény módosítására is több javas-
latot tett: szorgalmazták például az épí-
tési moratórium feloldását a háttértele-
püléseken. Küzdelmük ellenére sem ke-
rülhettek a zagykazetták az érintett ön-
kormányzatok kezébe, jóllehet észrevé-

teleiket továbbították a szakhatóságok-
nak. Az évente jelentkező szúnyogirtás-
ról a szövetség írásban rögzítette: annak 
el kell tolódnia a biológiai irtás irányába. 
Az önálló balatoni régióra akkor lesz le-
hetőség, amikor a kistérségi fejlesztési 
határok és a balatoni üdülőkörzet határai 
egybeesnek – tette hozzá Balázs Árpád. 
A közgyűlés ünnepélyes részeként ki-
osztották a Balaton-díjakat. A nyerte-
seknek a Balatoni Szövetség elnöke gra-
tulált. A 2010. év Balaton-díjasai: dr. Tar-
ján Lászlóné, a Balaton-fejlesztési Tanács 
jogelődjének, a Balatoni Regionális Ta-
nácsnak az első elnöke; Veszeli Lajos fes-
tőművész és Varga Imre szobrászművész.

Szöveg és kép: Zatkalik András
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Két éve alakult Keszthelyen a Pelso Társaság, amely második 
alkalommal rendezett történelmi borvacsorát. A népes társa-
ság Keszthely és Hévíz között, a Vadaskert étteremben talál-
kozott, ezzel is szimbolizálva a két város közötti kapcsolatot. 
Horváth Imre, az egyik alapító tag elmondta: politikai nézet-
től függetlenül minden résztvevő véleménye fontos. Meg 
kell teremteni egy újfajta kulturális miliőt, hiszen itt minden 
együtt van, ami történelmi, hangulatos, értékes és ízletes. Ez 
nem csak egy borkóstoló, szellemi pluszt kapnak a vendégek 
– hangsúlyozta. 
Az április 23-i vacsorán a Helikoni Ünnepségek története volt 
terítéken. A finom ételek mellé még ízletesebb borokat kós-
tolhattak a vendégek, ezúttal a Cézár Pincészet jóvoltából. 
Tar Ferenc történész szerint a kulináris élményeket gazdagít-
ják a szellemi gyarapodással. Ráadásul hangulatos gitárzene, 
a témához, a korhoz kapcsolódó vers és ének tette még szí-
nesebbé az estet. Erről Meisitz Fáni színművész és Irsai Zsig-
mond gitárművész gondoskodott.
Cséby Géza irodalomtörténész, író és műfordító örült annak, 
hogy mindenki érdeklődéssel végighallgatta az előadást, 
amelyen sok újdonságról is szó esett. Ez egy jól megszerve-
zett est volt – tette hozzá. 
– Nemcsak az a lényeg, hogy jókat eszünk, hanem arra is em-
lékezünk majd a későbbiekben, hogy 1817-ben elindult az 
első helikoni ünnepség, amelyet gróf Festetics György szerve-
zett meg – idézte fel Tar Ferenc. 

Régebben az utazó leginkább a szálloda weboldalán vé-
gezte a foglalást. A takarékosság miatt azonban az érdeklő-
dők ma már sokkal gyakrabban látogatják az on-line hely-
foglalási portálokat, amelyek szállodaértékelő és ár-össze-
hasonlító funkcióval is bírnak. Ráadásul gyorsabb jó dön-
tést hozni egy olyan portálon, ahol minden együtt van. 
Érdemes a foglalás előtt tisztában lenni néhány alapvető 

Polgári 
hangulatban 
a két város között

Szoba 
on-line

Mire figyeljünk, ha interneten kere-

sünk szállást, és a világháló segít-

ségével szeretnénk lefoglalni a szo-

bát? A Monitor ebben is segít. 

szabállyal. Ha nem látjuk a fától az erdőt, az interneten is 
kaphatunk segítséget. A Tudatos Utazó hasznos informá-
ciókkal segíti az érdeklődőket (http://www.tudatosutazo.
hu/NaNNaNNaN/tudnivalok_a_szallasfoglalasrol.html), 
az Európai Fogyasztói Központ Magyarország honlapján 
(www.efk.hu) pedig van egy vásárlási tanácsadó prog-
ram, amely segít a fogyasztóknak ellenőrizni, hogy rábíz-
hatják-e pénzüket az adott internetes kereskedőre. 

Ez a jövő!
Korábban az volt a hivatalos szakmai magyarázat, hogy 
az internet legfeljebb az információ megszerzésében és 
a turisztikai létesítmények marketingmunkájában jelent 
majd forradalmat, de nem az értékesítésben. Óriási a té-
vedés – közölte Erdei János, a Magyar Szállodaszövetség 
elnöke, aki úgy vélte: semmilyen eszközzel nem tud egy 
hotel hatékonyabb vendégtoborzást végezni, mint az 
olyan platformokkal, mint a Facebook, a Youtube vagy a 
Twitter. Illik tehát fent lenni ezeken az oldalakon egy ho-
telnek is. 
Márciusban végzett kétezer fő megkérdezésével villám-
kutatást a Hírek Média által üzemeltetett Monddmeg.hu 
a 18–64 éves, közösségi oldalakat használó netezők kö-
rében. Eszerint a twitterezők és a MySpace tagjai a leg-
nagyobb közösségimédia-fogyasztók, mivel ők regiszt-
rálnak a legtöbb ilyen jellegű oldalon.

A tavalyi mexikói Deca Ironman triatlonversenyt világcsúccsal meg-
nyerő Szőnyi Ferenc fogja május 30-án a Keszthelyi kilométerek ut-
cai futóversenyt elrajtoltatni a Fő téren – adta hírül Bedő Beáta, a vi-
adal fő szervezője. Az ultrafutó Szőnyi aktualitása, hogy április utol-
só hétvégéjén megnyerte a sárvári 24 órás országos bajnokságot.
A triatlontörténelmet író sportoló 114:59:20 óra alatt teljesítette a 
Monterreyben tavaly megrendezett Deca Ironmant, amelyen tíz nap 
alatt tíz Ironman-távot, vagyis 38 kilométer úszást, 1800 kilométer 

kerékpározást és 422 kilométer futást kellett teljesíteniük a résztvevőknek. Szőnyi Ferenc tartja a 24 órás és az 
1000 kilométeres kerékpározás magyar rekordját is. A komáromi sportolónak nem ismeretlen a keszthelyi tér-
ség, 2008-ban már teljesítette az Ultrabalatont futva, illetve kerékpározva.
Szőnyi a verseny előtti, szombat délutáni tésztapartin élménybeszámolót tart mexikói élményeiről.
A Keszthelyi kilométerek a Tér-Film-Zene Fesztivál idején, május 30-án rajtol hét versenyszámmal. 

A világcsúcstartó 
ultratriatlonista 
indítja a Keszthelyi 
kilométereket
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a csomagdíjat utólag jóváírjuk, amennyiben havonta 
a bankszámlájára érkező legfeljebb 3 forint utalás 
összege eléri a 150 ezer forintot, a feltétel hiányában 
599 forint/hó, EBKM: 0,15%
magas kamat lekötés nélkül: ha bankszámlájának havi átlag-
egyenlege eléri a 300 ezer forintot, a következő hónap első 
napjától MNB alapkamat -3,50% látra szóló kamatot kap, 
EBKM: 2,02%
ingyenes szolgáltatások széles köre

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. 
A termék, szolgáltatás részletes leírását, kondícióit a vonatkozó Szerződés, 
Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye 
tartalmazza, melyek megtekinthetők a K&H bankfiókokban és a www.kh.hu 
internetes oldalon. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. Ha 
egy hónapban nem érkezik be számlájára 3 utalás összegeként legalább 150 ezer 
forint, a K&H zéró számlacsomag számlavezetési díja az adott hónapban 599 
forint, EBKM: 0,15%. Ha bankszámlájának havi átlagegyenlege nem éri el a 300 
ezer forintot, a K&H zéró számlacsomagra a K&H lakossági bankszámla kamatai 
vonatkoznak, EBKM: 0,15% a 2010. április 1-jén hatályos Hirdetmény szerint.

 K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355 
 www.kh.hu  bank@kh.hu

 gyors ügyek sávja  hiteltanácsadás  befektetéstervezés  biztosítások

K&H zéró 
számlacsomag

oszthatod, szorozhatod, 
akkor is zéró

Hévíz, Rákóczi út 13-15. telefon: (06 83) 542 110 
Keszthely, Fő tér 6-8. telefon: (06 83) 515 370 

A sármelléki repülőtér tavalyi gondjai, őszi bezárása és felszá-
molása miatt számos negatív hír jelent meg a német sajtóban 
a reptér jövőjéről. Az utazási szakember ezért is tartaná fon-
tosnak, hogy megfelelő tájékoztatást kapjanak a német uta-
zók arról, hogy a repülőtér ismét működik.
Josef Mutsch az idén 72 járatra szerződött a Lufthansával, 
amely Düsseldorfból, Hamburgból és Frankfurtból szállít uta-
sokat Hévízre. A kihasználtság azonban alacsony, az 250 he-
lyen az első héten alig 80 utas érkezett, ezen a hétvégén pe-
dig várhatóan 120-an jönnek a három német városból. 
Hévíz térségében évente 80-90 ezer vendégéjszakát jelente-
nek a német repülős utasok, akiknek olcsóbbá lehetne tenni 
az útját, ha támogatást kapnának a repülőjegyekre – véleke-
dett az utazási szakember. 
Róna Iván, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója a felveté-
sek kapcsán kifejtette: éppen azt követően, hogy biztossá vált 
a sármelléki újranyitás, plusz 15 millió forintot fordítottak Hé-
víz térségének németországi népszerűsítésére. A Hévíz Tu-
rizmus Marketing Egyesület kérésére a légimarketing-alap-
ban lévő összegen felül, egyfajta gyors segélyként utalták ki 
a marketingre szánt pénzt. Azt is elmondta: ezenkívül több 
németországi újságírócsoportot is vittek az eltelt hónapok-
ban Hévízre és környékére, hogy a térséget a német sajtóban 
megjelenő írások révén is népszerűsítsék. 

Kevés 
a reklám?

Elérhető 
a Balaton reneszánsza
Évadnyitó ünnepség Keszthelyen
A Csobánc fedélzetéről a tóba dobott koszorúval má-
jus 1-jén kezdetét vette a balatoni szezon.
A móló előtti ünnepségen Ruzsics Ferenc polgármes-
ter a korábbi május elsejéket vetette egybe a maiak-
kal. Utalt az uniós csatlakozás évfordulójára, az egek 
megnyílásának napjára, illetve a nap korábbi politikai 
kisajátítására.
A folytatásban a májusfa metaforájáról, összetarto-
zásunk ápolásáról, illetve a város nagyszabású tervei-
ről, turizmusának fellendítéséről beszélt a polgármes-
ter. Kijelentette: ezek után elérhető a Balaton rene-
szánsza.
A Zala Megyei Közgyűlés elnöke, Manninger Jenő sze-
rint május elseje mindenkinek mást jelent. Hozzátet-
te: a Balaton így érzelmi kérdés. Ezután a hajósoknak 
jó szelet, a vendégeknek jó szezont kívánt.
Az egybegyűltek meghallgatták a város himnuszát, 
majd hajóra szálltak, és röviddel dél előtt a Csobánc 
fedélzetéről a Feltámadás cserkészcsapat részvételé-
vel megkoszorúzták a Balatont, ezzel is engesztelve a 
hajósokat, fürdőzőket ártó szellemeket.

Zatkalik András 

Mit tehetnek a civil szervezetek Keszthe-
lyért? Erre a kérdésre keresték a választ a 
Keszthelyi Projektfejlesztő Műhely 12. ülé-
sén. Kepli József János, a polgármesteri 
hivatal kabinetvezetője beszámolt arról, 
hogy folyamatos a kapcsolatuk azokkal a 
szervezetekkel, amelyek hasznos munkát 
végeznek a turizmus területén.
A kétéves projektfejlesztő műhely a pol-
gármesteri kabinet kezdeményezésére 
jött létre, és minden ülése nyitott. Az elő-
ző találkozón ötletbörzét tartottak a fe-
nékpusztai erődítmény jubileuma kapcsán. A programok előkészíté-
sében is számít az önkormányzat a civilek együttműködésére – tette 
hozzá Kepli József János. 
Kiosztottak egy pályázati adattárat, amelyet minden szervezet meg-
kap elektronikus úton. A cél, hogy időben felkészüljenek a civilek a 
projektekre, amelyekkel tovább épül és szépül a város. 

Civil kapcsolatok

Leállhatnak a Lufthansa Sármellékre érkező járatai, 
ha nem lesz megfelelő németországi marketingje a 
nyugat-balatoni régió turizmusának. Josef Mutsch, 
a hévízi Mutsch Ungarn Reisen tulajdonosa szerint 
a Magyar Turizmus Zrt. nem fordít kellő figyelmet 
Németországban a Balaton és Hévíz légi úton való 
megközelítésének népszerűsítésére, holott a térség-
nek a német vendégkör a legfontosabb. A Magyar 
Turizmus Zrt. pluszforrásokat fordít a reklámra. 
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

Jelentkezés és információ: 
06-83/702-004,  
06-30/948-5447, 
biokert@profinter.hu

Táplálkozási tanácsadás
Természetes gyógymódok

Ellenőrzöt t bio zöldségek-gyümölcsök
Főzőiskola Helyszín: Cserszegtomaj, 

Csabagyöngye u. 25.

További receptek a www.monitormagazin.hu oldalán olvashatók
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A spárgaszezon kezdete április eleje. Ettől kezdve akár min-
dennap szerepelhet étrendünkben a teljes kora nyári időszak 
étele. Magas fehérjetartalmának köszönhetően főfogásként 
vagy levesként önállóan is megállja a helyét.
A spárgalé veszélytelen és hatékony vízhajtó, segít eltávolí-
tani a vesékbe és az izmokba lerakódott oxálsavkristályokat, 
amelyek a csokoládé és az oxálsavban gazdag főtt táplálé-
kok helytelenül elkészített és túlzott fogyasztása nyomán ra-
kódnak le. 
A spárga rostos alsó részéből levet, a csúcsokból salátát ké-
szíthetünk. Egy deciliter spárgaléhez 10-12 szál szükséges.
A főtt spárgát készíthetjük önmagában – forrón vajjal vagy 
hidegen vinaigrette-vel. A spárgát összekötve, magas lábas-
ban főzzük, nagyjából háromnegyedig érjen a forró víz, hogy 
a zsenge csúcsok a gőzben párolódjanak, így megtartják 
gyengéd aromájukat, és nem esnek szét. Másik fontos kony-
hatechnikai fogás a fehér spárga gondos hámozása, nehogy 
vékony csíkok maradjanak a héjból, mert keserű lesz az étel 
tőle. A fás részig vágjuk vissza, ebből zöldségfondant-t főz-
hetünk.
A spárgát magas nitráttartalma miatt (500 grammban 350 
mg) nem szabad újból felmelegíteni! Mindig frissen elkészít-
ve fogyasszuk!

A következő főzőtanfolyam ideje: május 15.
Gastroblog: http://valodisafrany.blog.hu/

Környezetünk védelmében a legkönnyebben akkor tehetünk, ha a lakásban, családi 
házban termelődő hulladékot célszerűen szelektáljuk. Így a továbbhasznosítható hul-
ladékok nem szennyezik a hulladéklerakókat, feldolgozásuk is energiatakarékosabb. E 
célból vezette be a Keszthelyi Városüzemeltető Kft., hogy a különböző lomtalanítási hul-
ladékokat is külön gyűjti: textilt, az elektronikus, az üveg- és a bútorhulladékokat. Ápri-
lisban két komponens legyűjtése történt. 17-én elsőként a textilt szállítottuk, és 18,6 
tonna feleslegessé vált ruhaneműt, függönyt, szőnyeget adhattunk át alapanyagként 
egy hasznosító társaságnak. Az üveg esetében a családi házas övezet volt a szállítási kör, 
innen 4670 kilogrammnyi csomagolási üveghulladék kerülhet feldolgozásra. A dallam-
mal jelző kukásautók beváltották a várakozásokat, mivel nem keringtek városunkban a 
korábban sokat látott utánfutós autók!
Szeretnénk megjegyezni azt is, hogy pont egyéves felmérésünk van már arról, hogy 
mennyi biohulladékot gyűjtöttünk le Keszthelyen. Ez egy év viszonylatában meghaladja 
az 1200 tonnát – ez a hulladék korábban a kommunális hulladékban maradt! Munkán-
kat már országosan is elismerik, tapasztalatainkat kérdezik a hasonló rendszerek beve-
zetése tervezésekor.

Sikeres szelektív lomtalanítás

Május elsején minden szolgáltatásá-
val megnyitott a Városi strand. Május-
ban hétvégenként (szombat, vasárnap) a 
belépés jeggyel, bérlettel lehetséges, de 
június elsejéig a 2009-es lakossági strand-
bérletet még elfogadjuk. A medence, a 
napozóágyak és az óriás csúszda szintén 
csak hétvégén üzemel. 
Az éjszakai nyitva tartás rendje változik. 
Az előző évek során egyre több büfés 
jelezte, hogy 21 óra után is nyitva sze-
retné tartani egységét, így jelentősen 
nőtt a biztonsági őrökkel védendő terü-
let. A szándékos rongálások, károkozá-
sok megakadályozása csak abban az 
esetben lehetséges, ha a terület nagy-
ságának megfelelő létszámban vannak 
jelen vagyonőrök, ez a Városi strand ese-

Nyárnyitány
Korábban már több jelzést kaptunk a 
Ketéh Kft.-től, hogy a szeletív szigetek-
ről származó papírhulladékban gyógyá-
szati eszközöket találtak. Ez egyértel-
műen veszélyes hulladék, sőt az injekciós 
tűk, használt infúziók kiemelt kockázatot 
jelentenek a válogatósoron dolgozóknak, 
mivel megsérülhetnek, megfertőződhet-
nek betegséggel. A most talált tétel már 
mennyiségében is elképesztő, de az, hogy 
közte sok bontatlan csomagolású gyógyá-
szati termék található, már esélyt ad arra, 
hogy a veszélyes hulladékot a konténerbe 
helyező személy, társaság lelepleződjék. 
Ezért a Keszthelyi Városüzemeltető Kft. 
feljelentést tett a Keszthelyi Rendőrkapi-
tányságon ismeretlen tettes ellen, bizo-
nyítékul beszolgáltatva többet a veszé-
lyes hulladékok bontatlan csomagolású 
dobozaiból a teljes tételről készült részle-
tes fényképekkel. Remélhetőleg a rendőr-
ség hamarosan adatot tud szolgáltatni a 
tettesről, s természetesen ezt nyilvános-
ságra is hozzuk a Monitorban.

Veszélyes hulladék

tében hat főt jelent, illetve már tizenhat 
kamera rögzíti 48 órán keresztül a nem 
kívánatos eseményeket. Ezeket a felvé-
teleket a rendszer automatikusan törli 
két nap után, ha bizonyítékként nem 
szükséges a felhasználásuk. Ennek költ-
ségeit arányosan igen nehéz volt meg-
osztani, így a bérlők kérésére a Keszthe-
lyi Városüzemeltető Kft. bevezeti, hogy a 
strand területére 200 forintos jegy meg-
váltása ellenében lehet bemenni 21 
óra után. Mivel a belépőjegy a külön-
böző rendezvényekről ismert karszalag 
lesz, így könnyű azonosítani azokat, akik 
jogosulatlanul tartózkodnak az éjszakai 
órákban a strand területén. 
Újdonság, hogy június elejétől 
wificsatlakozási lehetőséget bizto-
sítunk a Városi strand főbejáratának 
200 méteres sugarú körében, így azok 
is strandolhatnak, akik még az érett-
ségire készülnek notebookjaikat 
használva. Mivel ezek nagy értékű 
tárgyak, ezért széfek kerülnek elhe-
lyezésre az öltözőkabinok előtt, ahol 
alacsony költséggel lehet biztonsá-
gosan tárolni az értéktárgyakat. 
A Libás strand június elsején, a Helikon 
strand pedig június 15-én nyit. Május-
ban mindkét strand szabad strandként 
üzemel. Június elejétől mindhárom 
strandunkon lehet fizetni Üdülési Csek-
kel, ami természetesen vonatkozik az 
éves bérletek megváltására is.

Az idén ünnepli a keszthelyi hivatásos tűzoltóság alapításának 
130. évfordulóját. Laczikó Károly tűzoltóparancsnok lapunknak el-
mondta: május 2-án Flórián-nap tiszteletére rendezvényeket szer-
veztek a családoknak, a tűzoltóknak és a nyugdíjas állomány tag-
jainak. 
A programokat ünnepi istentisztelet nyitotta a keszthelyi karmeli-
ta templomban, majd koszorúzás volt a Flórián-szobornál. Ünne-
pélyes állománygyűlést is tartottak a tűzoltóságon, ahol a rajzpá-
lyázat nyerteseit díjazták.
Déltől játékos vetélkedő és közös főzés várta az érdeklődőket a 
gyenesdiási nagy mezőn. Laczikó Károly elmondta azt is, minden 
évben hasonló színes programokkal készülnek e neves napra. 

Ünnep a tűzoltóknál

SPÁRGA – A ZÖLDSÉGEK KIRÁLYA

Jó tanácsok és receptek a spárga elkészítéséhez

Spárgaleves négy személyre
Pikáns jelleget adhatunk ennek a 
levesnek, ha a fűszerekkel együtt 
apróra vágott szárított rákot te-
szünk bele.
Hozzávalók: 8 szál megtisztított 
spárga 2 cm-es darabokra vágva, 
2 szál újhagyma összevágva, 2 
szál új fokhagyma a teljes zöldjé-
vel együtt, 1 kávéskanál őrölt ko-
riander és gyömbér.
Egy wokban vagy serpenyőben 
vajat forrósítunk, beleszórjuk a 
fűszereket, megkeverjük, pirít-
juk 30 másodpercig, beledobjuk 

az összevágott zöld- és fokhagy-
mát, adhatunk friss gyömbért is 
hozzá, 2-3 percig kevergetve pi-
rítjuk, hozzáadjuk a spárgát, ez-
zel is pirítjuk 5 percig, attól füg-
gően, mennyire zsenge, a végén 
beleszórunk valamilyen zöldfű-
szert összevágva, felöntjük sze-
mélyenként 2 deciliter vízzel, 
megsózzuk, és forrón tálaljuk.

Vajas spárga
Kínálhatjuk meleg előételként 
vagy egészben főtt újburgonyá-
val önálló fogásként. Amennyi-
re egyszerűnek tűnik, olyannyira 
fenséges fogás.
Hozzávalók: 30 dkg spárga meg-
tisztítva, állítva főzve, 5 dkg vaj, 
só, ½ tk. cukor, fehér bors.
A spárgát sós-cukros vízben 
megfőzzük, olvasztott vajjal 
meglocsoljuk, esetleg grillen rá-
pirítjuk a vajat.



Hívjon, és visszük!

14 liter 
ingyenkóstolót adunk minden 

új érdeklődőnek. Várjuk hívását!
Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

Tisztelettel: Garai Ferenc
EGÉSZSÉGÜNKRE!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig

Az ellenőrzést a DRV Zrt. megbízásából a Goldex Hungary Kft. arc-
képes igazolvánnyal és megbízólevéllel rendelkező munkatársai vég-
zik. Az ellenőrzések a településeken lévő valamennyi ingatlant érin-
tik, és kiterjednek a következőkre: • vízmérők állapotvizsgálata, • biz-
tosító plombák, jogi zárak sértetlensége, • csapadékvíz-elvezetés, • be 
nem jelentett, szabálytalan víz- és csatornabekötések vizsgálata, • a 
DRV nyilvántartásában nem szereplő ingatlanok esetében a vízvétele-
zés formájának, forrásának feltárása, • fogyasztói adatok egyeztetése, 
pontosítása, továbbá • új szolgáltatási szerződések megkötése.
Szabálytalanság megállapítása esetén jegyzőkönyv felvételére kerül 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy terveink szerint 
2010. május 3-tól Keszthelyen, Hévízen és Gyenesdiáson 
átfogóan ellenőrizzük a fogyasztási helyeket. 

sor szükség esetén tanúk bevonásával. A szabálytalan közműhaszná-
lat következménye az elmaradt díjak és az ellenőrzés költségének 
megfizetése, amelynek kezelését a továbbiakban a DRV Zrt. enged-
ményezésével a Goldex Hungary Kft. végzi. Az ellenőrzés során rögzí-
tett adatokat a Goldex Hungary Kft. és a DRV Zrt. az adatvédelemről 
szóló törvényeknek megfelelően kezeli.
Leggyakoribb szabálytalan közműhasználatok:
• a DRV Zrt. által át nem vett ivóvíz- és/vagy 
   szennyvízbekötés használata,
• mérőmanipuláció, plombák, jogi zárak (vipak) sérülései,
• fúrt kút összekötése a házi ivóvízhálózattal 
   és ezáltal a közműhálózattal,
• csapadékvíz bevezetése a szennyvízelvezető törzshálózatba,
• alternatív vízvételezési lehetőségből nyert víz bevezetése 
   a csatornaközmű-hálózatba,
• lakossági díjtétellel számlázott fogyasztási helyen vállalkozási 
   tevékenység folytatása elkülönített mérés nélkül.
Az ellenőrzés részleteivel kapcsolatosan felvilágosítással szolgálnak 
a helyszínen a Goldex Hungary Kft. munkatársai, valamint a DRV Zrt. 
infovonala (06-40/240-240). 
Kérjük tisztelt Fogyasztóinkat, hogy a vonatkozó jogszabályokkal össz-
hangban járuljanak hozzá az ellenőrzések lefolytatásához, hiszen a 
közműhasználat szabályainak betartása – az egészséges, folyamatos és 
problémamentes ivóvízellátás és szennyvízelvezetés – mindannyiunk 
közös érdeke. A szabálytalan szolgáltatás-igénybevétel költségei köz-
vetetten a többi fogyasztót, illetve a szolgáltatót terhelik.
Fogyasztóink megértését és türelmét köszönjük!

Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.

Bosszankodni fog, ha nem 
velünk dolgoztat!

                     Dual 
Számítástechnika      
                        
                         Keszthely, 
                          Rákóczi u. 3.
                          Fórum üzletház

 Nyitva: H–P 9–18, Szo 9–13
                       Tel.: 06-83/510-128
                                 06-70/608-9346

Megtervezzük,
fotózzuk, 
szerkesztjük 
és nyomtatjuk

Digitális gyorsnyomda


